
A KEM Mérnöki Kamara által alapított „Az Év Mérnöke” díj átadása 2023. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Mérnöki Kamara által alapított szakmai 

elismerések célja, hogy elősegítsék és szolgálják a mérnöki munka társadalmi 

elismertségét, és ráirányítsák a megye mérnökei, a civil társadalom és a közéleti 

személyiségek figyelmét a kiváló mérnöki teljesítmények megismerésére és 

megbecsülésére. 

 

„Az Év Mérnöke” Díj megyei kamaránk azon tagjának adományozható, aki 

kiemelkedő teljesítményt nyújtott a műszaki tervezés, szakértés valamely területén 

és ennek eredményeként magas színvonalú műszaki alkotások, mérnöki munkák 

valósulhattak meg. 

 

„A 2022. évi Év Mérnöke” Díjat a Komárom-Esztergom Megyei Mérnöki Kamara 

Elnöksége a Díjbizottság javaslatát figyelembe véve 

 

Lobenvein Zoltánnak 

adományozza. 

 

Lobenvein Zoltán gépészmérnök 

Végzettségét 1995-ben szerezte az YBL Miklós Műszaki Főiskola Gépészmérnöki 

szakán, 2000 óta a KEM Mérnöki Kamara tagja és az Épületgépészeti tervezői 

jogosultságát is ebben az évben szerezte, 2008. óta pedig műszaki ellenőri és 

felelős műszaki vezetői engedélyekkel is rendelkezik.  

Pályája műszaki előadó, tervező és fejlesztő mérnök illetve kereskedelmi vezetői 

pozíciókban indult különböző vállalatoknál, 2001. óta az L-TERV Épületgépész 

Mérnökiroda Kft. tulajdonos-ügyvezetőjeként szerte az országban számos 

kiemelkedő projektben vett részt, a teljessség igénye nélkül pl. a budapesti 

Femtonics Brain Vision Center Központ, az érdi Medi-radiopharma Kft. 

Diagnosztikum Központ, a tatabányai Szent Margit Általános Iskola és 

Gimnázium, a Gerecse Kapuja Látogató Központ, a komáromi Brigetio Öröksége 

Látogatóközpont, számtalan torna- és sportcsarnok, pályafejlesztés, társasházak, 

oktatási és kereskedelmi intézmények épületgépészeti tervezése mellett 

talajszondás hőszivattyús rendszerek és tisztaterek tervezési tapasztalatával is 

rendelkezik.  

A KEM MK Épületgépészeti Szakcsoport Minősítő Testületének a 2014-es 

alakulásától tagja és aktív résztvevője a szakcsoport életének, valamint évente 

részt vesz a diploma előtt álló mérnökök felkészítésében tanácsadással és 

konzulensi feladatok ellátásával.  

 

Mindezen magas színvonalú tervezői tevékenysége illetve a Szakcsoportban 

végzett munkája alapján vált méltóvá az „Év Mérnöke” Díjra. 
 


